

В следственном управлении состоялся Совет молодых следователей



17 марта 2021 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Омской области под председательством руководителя следственного управления Олега Евгеньевича Винникова состоялось первое заседание Совета молодых следователей, цель которого обозначить проблемные вопросы, с которыми сталкиваются в работе начинающие следователи, а также найти пути их решения.

На заседании следователи совместно с представителями отдела кадров и другими сотрудниками обсудили вопросы наставничества, материального обеспечения молодых следователей, в том числе форменным обмундированием, компьютерной и криминалистической техникой, а также другие вопросы организационного характера. Руководителем следственного управления в целях улучшения условий для продуктивной работы начинающих следователей дан ряд поручений руководителям отделов кадров,

материально-технического обеспечения и контрольно-следственного отдела.

17 Марта 2021

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1550015>